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Biztos vagy benne, hogy igazad van? Biztos, hogy a másik a tudja rosszul? 

Biztos, hogy a Te világképed a helyes, és minden, ami nem illik bele, az rossz? 

Igen, talán igazad van. De talán nem. Egy régi tanmese emlékeztet 

mindannyiunkat arra, hogy amikor az igazságot keressük, nemcsak másokkal, 

hanem önmagunkkal szemben is legyünk kritikusak. 

Valamikor régen egy faluban - egy tanmese szerint - mindenki vak volt. Egy 

napon a falu lakói közül hatan találkoztak egy emberrel, aki elefántháton jött 

feléjük. A hat ember, akik már hallottak az elefántról, de soha nem voltak ilyen 

közelségben egyhez sem, megkérték az utazót, engedje meg, hogy 

megérintsék a nagy vadállatot. Úgy akartak visszamenni a faluba, hogy el 

tudják mondani a többieknek, hogyan néz ki az elefánt. 

Az utazó beleegyezett, és a hat embert az elefánt különböző testrészeihez 

vezette. Addig tapogatták és simogatták, míg bizonyosak nem voltak benne, 

hogy tudják, milyen az elefánt. 

Alig várták, hogy visszaérjenek, és elmeséljék a faluban, hogy mit tapasztaltak. 

A falu lakossága összegyűlt, hogy halljanak az elefántról. Az első, aki az állat 

oldalánál állt, azt mondta: 

- Az elefánt olyan, mint egy nagy vastag fal. 

- Badarság! - vágott közbe a második, aki az elefánt agyarát fogta. Az elefánt 

elég kicsi, kerek, sima, de nagyon éles. Én nem falhoz, hanem egy lándzsához 

hasonlítanám. 

A harmadik, aki az elefánt fülét fogta, tiltakozott: - Egyáltalán nem hasonlít sem 

falhoz, sem lándzsához. Olyan, mint egy hatalmas nagy levél, ami vastag 

gyapjúszőnyegből készült. Amikor pedig megérinted, mozog. 



- Nem értek veletek egyet! - mondta a negyedik, aki az ormányát fogta. - Én 

tudom, hogy az elefánt olyan, mint egy óriáskígyó! 

Az ötödik kiabálva juttatta kifejezésre nemtetszését. Ő az elefánt egyik lábát 

fogta, és arra a következtetésre jutott, hogy az elefánt kerek és vastag, mint 

egy fa. 

A hatodiknak megengedte az utazó, hogy felüljön az elefánt hátára, és ő így 

tiltakozott: 

- Hát egyikőtök sem tudja pontosan leírni, milyen az elefánt? Nyilvánvalóan 

olyan, mint egy hatalmas, mozgó hegy! 

Embereink azóta is vitatkoznak, és a falubeliek közül senki nem tudja 

elképzelni, hogyan is néz ki egy elefánt. 

A történet tanulsága ma is érvényes. Gyorsan szeretünk véleményt alkotni, de 

sokszor nem látjuk a teljes képet akkor, amikor véleményt formálunk, pláne 

mikor meg- vagy elítélünk másokat. Mi meg szoktuk vizsgálni a teljes képet, 

mikor véleményt mondunk másokról, (politikai) ideológiákról, internetes 

(ál)hírektől, egyházról, na és persze Istenről? Mindenképp érdemes lenne! 

Szentháromság ünnepén a Szentháromság, az Atya, Fiú és Szentlélek tárul 

elénk, de úgy, mint a legnagyobb titok. A Biblia sokféle módon írja le Istent - 

mivel sokféleképpen tapasztalható meg. Ő a világmindenség Teremtője, 

ugyanakkor hű barát. Igazságos bíró, de megbocsátó Atya is. Ahhoz, hogy 

megértsük Istent vagy a Bibliát, figyelmesen kell tanulmányoznunk Isten Igéjét 

a maga teljességében. Ha csak egy nézőpontból közelítjük meg Istent vagy az 

igazságot, akkor valószínűleg téves következtetésre jutunk. 

Pál apostol ma egy nagyon egyszerű, de annál lényegre törőbb képet mond el 

Istenről. 3 szót használ: kegyelem, szeretet és közösség. Isten megismerésének 

ez a 3 szó az alapja, de még ez sem a teljes kép. 

Törekedjünk arra, hogy ezt a 3 szót mi is megéljük, hiszen ez keresztény életünk 

alapja is. És törekedjünk arra is, hogy gazdagodjunk Isten ismeretében, hogy 

minél jobban megismerjük Őt! 

Ámen. 


